
 

Αθήνα, 11 Σεπτεμβρίου 2013 

ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
ΦΙΛΕΛΛΗΝΩΝ & ΨΥΛΛΑ 2 

105 57 - ΑΘΗΝΑ 
Τηλ.: 213 1616900 
 Fax: 210 3246165 

 

Αριθμ. Πρωτ.: 342 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

H Εκτελεστική Επιτροπή της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. χαιρετίζει τις 

αποφάσεις των Ομοσπονδιών-Μελών της να προχωρήσουν σε 

αγωνιστικές και απεργιακές κινητοποιήσεις ενάντια στις 

καταστροφικές πολιτικές κυβέρνησης και τρόικα που στοχοποιούν 

και απαξιώνουν το Δημόσιο Τομέα, καταστρέφουν ότι έχει απομείνει 

από τις κοινωνικές παροχές και την πρόνοια και πλήττουν τους 

Δημόσιους Υπαλλήλους που εδώ και τέσσερα χρόνια υφίστανται τις 

απάνθρωπες πολιτικές των μνημονίων και σήμερα κατά χιλιάδες 

καταδικάζονται στην ανεργία μέσω της διαθεσιμότητας και των 

απολύσεων. 

 

Η Εκτελεστική Επιτροπή της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. καλεί όλους τους 

Δημόσιους Υπαλλήλους να συμμετάσχουν μαζικά στις απεργιακές 

κινητοποιήσεις που έχουν προκηρύξει οι Ομοσπονδίες-Μέλη της, αλλά 

και στη Γενική Πανδημοσιοϋπαλληλική Απεργία που έχει προκηρύξει 

η Α.Δ.Ε.Δ.Υ. την προσεχή Τετάρτη και Πέμπτη, 18 και 19 Σεπτέμβρη 

2013. Την Τετάρτη, 18 Σεπτεμβρίου 2013, η Α.Δ.Ε.Δ.Υ. θα 

πραγματοποιήσει Συλλαλητήριο στην Πλατεία Κλαυθμώνος στις 

11.30 π.μ. 

 

Η Εκτελεστική Επιτροπή της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. υπογραμμίζοντας την 

ανάγκη περισσότερο από ποτέ να οργανωθούν με τον πιο συστηματικό 

και αποτελεσματικό τρόπο οι κοινοί αγώνες των εργαζομένων στο 

Δημόσιο, επισημαίνει: 
 

1.Την όσο το δυνατόν καλύτερη συνεννόηση με τις άλλες 

Συνδικαλιστικές Οργανώσεις και τους Κοινωνικούς Φορείς, με τους 

οποίους βρίσκεται σε συνεχή επικοινωνία προκειμένου να πάρουν 

παλλαϊκό χαρακτήρα οι αγωνιστικές και απεργιακές κινητοποιήσεις που 

θα πραγματοποιηθούν όλο το επόμενο διάστημα. 

 

2. Καλεί τις Ομοσπονδίες - Μέλη και τα Σωματεία των Εργαζομένων 

στο Δημόσιο να πραγματοποιήσουν Γενικές Συνελεύσεις σε κάθε χώρο 

εργασίας, προκειμένου να σχεδιαστεί με τη συμμετοχή όλων, η παραπέρα 

πορεία και η μορφή των αγωνιστικών κινητοποιήσεων. 
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3.Την Παρασκευή, 20 Σεπτεμβρίου 2013, θα συνεδριάσει η 

Εκτελεστική Επιτροπή της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. από κοινού με τα προεδρεία 

των Ομοσπονδιών Μελών της, για να εκτιμηθούν οι εξελίξεις και να 

συνεκτιμηθούν οι αποφάσεις που θα ληφθούν από τις Γενικές 

Συνελεύσεις των εργαζομένων σε όλο το Δημόσιο και να αποφασιστούν 

τα επόμενα αγωνιστικά και απεργιακά βήματα. 

 

4.Το Σάββατο, 21 Σεπτεμβρίου 2013, θα συνέλθει το Γενικό 

Συμβούλιο της Α.Δ.Ε.Δ.Υ., προκειμένου να ληφθούν οι τελικές 

αποφάσεις για τη συνέχιση και κλιμάκωση του αγώνα.  

 

 

Από την Εκτελεστική Επιτροπή της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. 


